Mevena Stevanovic

. a , AGENCLIA 2_1‘5,]?]{_:_:,:{: A5 KORUPCLIE
From: lvan Vukcevic <ivan.vukcevic@prvatv.me> o I'lﬁ'
Sent: Wednesday, March 24, 2027 10:56 AM — L *,;:" —

To: Finansiranje 03-0 | ,, %_%1 / _-m. | |
My

Cc: Mevena Stevanovic

Subject: Prva TV - Play Radio
Attachments: Cjenavnik PRVA TV Politicki Marketing Herceg Novi 2021.pdf; Play Radio - Politicki

Marketing Herceg Novi 2021.pdf

Postovani,

U prilogu su vaZeci cjenovnici oglatavanja za TV Prva i Radio Play — lokalni izbori Herceg Novi 2021,

Pozdrav,
ivan

Ivan Vukcevic
Director
Marketing, Sales and Program

A: Bulevar Dzordza Vasingtona 56/6, Podgorica
T:+382 20 234 840
M: +382 67 249 079

E: ivan.vukcevic@prvatv.me

This message and any attachment are confidential and may be priviieged or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended
reciplent, please notify the sender immediately and delete it from your system; you may not copy this message or disclose its contents 10 anyone.
Mo employes of any member of PRVA or its Group is authorized to conclude any binding agreement on behalf of it with any other party by email
without express written confirmation signed by PRVA or its suthorized legal representatives. Please note that any views or opinions presented in
this email are solely those of the author and do net recessarily represent those of PRVA or its Group.




POLITI

CKI MARKETING LOKALNI IZBORI HERCEG NOVI 2021 - PRVA TV CIENOVNIK

00 - 0Zh

RADMI DANI VIKEND
Cljans Qpens
Vrijeme emitovanja Program furitee  PrOgram Eur/Sec
Emisija; 80 minuta sa iris B 2| |Serija: Igra swdbing R 3
Emisija: JUTRO 3| |Filmowi B 3
Argentinska serija: Povratak Lukasa 3
OG- 11h
| [Grtea serija: Brusko 7] [Music Show: Zvezde Granda R 3
Turska serija: Sanjalica R 5| |Misic Show: Mikad nije kazno B 2]
Ermislja: Slobodna zona B 3
11 - 14h Parndifni filmoavi &
1
| [Domata serija: Igra sudbine R 6| [Emisija: Zvezde Granda Specijal 7
Domats serifa: Tri muskarca | tetka &| |Porodidnd fmavi 7
Emisija: Praktifna Jena 7| |Emisija: Auto Moto Show 7
14 - 17h
Ernisija: 60 minuta sa Irs 7] [Emisija: Exkluziv The Best Of 7
Emisifa: Exkluziv 7| |Porodiéni filmovi 7
17 - 18h Domata serija: Dodi jule 7
fuska serija: Kuhinja - Rat za hotel 7
tZurnal ~20] [Zurnal 201
Turska serija: Sanjalica 10] |vikend serija/Domadi film 10
19 - 2ih Dormada serija: Tri mubkarca | batka 12
Domada serijg: Igra sudbing 15] |Music Show: #vezde Granda 15
Emisija; Doslje 15| |Music Show: Wikad nije kasno 15
Domaca serija; Urgentni cantar 15
Blockbuster Filmowi i
Emisiia: Sok Tok 10
21 -00h
Doevne reprize 7 |Blockisuster Fllmowi 10
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PLAY RADIO — PAKET! OGLASAVANIA ZA PO LITEKI MARKETING — LOKALNI IZBORI HERCEG NOVI
2021.

1 Paket 1: Emitovanje spota dufine do 30 sec, 7x dnevno 493 eur + PDV

2 Paket 2: Emitovanje spota dufine do 30 sec, 11x dnevno 699 eur + PDV

3. Paket 3 Emitovanje spota dutine do 30 sec, 16x dnevno B33 eur + PDV

Prediofeni poketi se odnose ng emitovanje v vreme nskom periodu od mjesec dona, kfijent moie

izvriiti zakup polovine paketa u trojanju od 15 dana




